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67mm zaagdiepte
Ideaal voor het zagen van metalen 

platen, roosters en stalen profielen.
Dry Cutting-Technology 

Spanning Onbelast 
toerental

Netto
gewicht

Zaagblad dia-
meter Boring

18 V 3500 min-1 5,4 kg Ø 203 mm Ø 25,4

Hand Dry Cutter 8203E Artikel.Nr. Prijs excl. btw

Inclusief Ø 203/48T zaagblad voor staal, 2 high perfor-
mance 18V LiHD 5,5A accu‘s, Air-cooled LiHD high speed 
oplader & koffer

608295E 998.00

Inclusief Ø 203/48T zaagblad voor staal & koffer 608295ES 698.00

HM-zaagbladen Artikel.Nr. Prijs excl. btw

Ø 203/48T HM-zaagblad LBS impact resistant 72220348 104.00

Ø 203/54T HM-zaagblad voor roestvrij staal 72120354I 113.00

Toebehoor Artikel.Nr. Prijs excl. btw

Krachtige 18V LiHD 5,5A batterij 608295EB 149.00

Air-cooled LiHD high speed oplader 110V 608295EC1 104.00

Air-cooled LiHD high speed oplader 230V 608295EC2 104.00

Geleiderail 1.400 mm + 2 snelspanklemmen 608275SET 198,00



SUPER HAND DRY CUTTER 8320 
THE BIGGEST

€ 1150,00
excl. btw

Max. zaagbereik

90°

Rond 120 x 6 mm

Vierkant 120 x 120 x 6 mm

Rechthoekig 120 x 120 x 6 mm

Zaagbdiepte

120mm

ECO-FRIENDLY
Dry Cutting-Technology

SUPER HAND DRY CUTTER 8320 
MET ZAAGBLAD Ø 320 MM/84T
ART. 608270

Technische gegevens

Motorvermogen 1.800 W

Spanning 230V/50Hz

Onbelast toerental 1.700 min-1

Netto gewicht 8,4 kg

Zaagblad diameter 320 mm

Boring 25,4 mm

Kabellengte 5 m

Super Hand Dry Cutter 8320 Artikel-Nr. Prijs excl. btw

met Ø 320/84T zaagblad 230V 608270 1150,00

Met zaagblad Ø 320 mm/84T en geleiderail set 1.400 
mm incl. 2 snelspanklemmen 608270SET 1318,00

HM-Zaagbladen Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HM zaagblad 320/84T voor sandwichpanelen en staal 608276 209,00

HM zaagblad 320/72T voor dik staal 608278 188,00

NSF zaagblad coated 320/84T voor inox 608276NSF 282,00

HM zaagblad 320/72T voor aluminium 608278A 204,00

Toebehoor Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Geleiderail 1.400 mm 608275D 110,00

Geleiderailset 1400 mm incl. 2 snelspanklemmen 608275SET 198,00

Snelspanklem voor geleiderail (2 st.) 608275S 129,00

Heavy-Duty Transportkoffer 60827Box 299,00

Verbindingsstuk tussen twee geleiders 608275B 20,00

SUPER HAND DRY CUTTER 8320 
MET ZAAGBLAD Ø 320 MM/84T & 
GELEIDERAIL-SET
ART. 608270SET

Optimaal zagen van sandwich panelen, trapeziumplaten, kabelgoten, buizen, profielen, 
stalen en non-ferro samengestelde materialen tot een zaagdiepte van 120 mm op 
geleiderail.

€ 1318,00
excl. btw



Ideaal voor het schoon en kaarsrecht zagen van metalen roosters, sandwich panelen, 
metalen buizen, profielen en andere materialen.

• Eenvoudige en snelle aanpassing van het gewenste klembereik 
(600 - 1.200 mm)

• Fixatie van de materialen zonder gereedschap
• Veilige en precieze geleiding van het zaagblad door het materiaal

Met het schokbestendig LBS-zaagblad (zaagbreedte slechts 1,4 mm) behaalt de Hand 
Dry Cutter 8230N het beste resultaat.
Zaagdiepte: 80 mm met rail - 82 mm zonder rail.
Schuin zagen alleen zonder geleiderail mogelijk.

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

Verstelbare geleiderail met geïntegreerd 
klemsysteem voor Hand Dry Cutter 8230N 608284 499,00

Materialen Ideaal voor metalen rasters en 
roosters met LBS zaagblad

Voorbeeld van klemmenFixatie zonder gereedschap

Met de nieuwe adapter 608295A is onze top-selling geleiderail nu compatibel met het 
hele assortiment handcirkelzagen voor metaal.

• Ideaal voor het schoon en recht zagen van sandwichpanelen, plaatstaal en metalen 
roosters.

• Gereedschapsloze fixatie van de te zagen materialen
• Veilige en kantelvrije geleiding van het zaagblad door het materiaal

De rail reduceerd de zaagdiepte van de machine met 2 mm. Schuin zagen alleen zonder 
rail mogelijk.

Optionele connector voor het verbinden van meerdere geleiderails.

SNELSPANKLEMM

Compatibel met SHDC 8320 en 
SHDC 8320AIR

Met adapter 608275A:
Compatibel met ALLE handcirkel-
zagen van Jepson Power

Voor SHDC 8320 Artikel.Nr. Prijs excl. btw 

Geleiderailset 1.400 mm incl. 2 snelspanners 608275SET 198,00
Geleiderail 1.400 mm 608275D 110,00
Verbindingsstuk voor twee geleiderails 608275B 20,00
Snelspanklem voor geleiderail (2 st.) 608275S 129,00
Voor alle handcirkelzagen van Jepson Power Artikel.Nr. Prijs excl. btw 

Geleiderailset 1.400 mm incl. 2 snelspanklemmen en 
adapter 608275ASET 219,00

Adapter voor alle handcirkelzagen van Jepson Power 608275A 21,00
Connector voor geleiderail 608275B 20,00
Snelspanklem voor geleiderail (2 st.) 608275S 129,00

GELEIDERAIL 1.400 MM
VOOR ALLE JEPSON POWER CIRKELZAGEN

VERSTELBARE GELEIDERAIL + 
GEÏNTEGREERD KLEMSYSTEEM - 
ART. 608270ASET

€ 499,00
excl. btw



PSDC 9435 
THE BESTSELLER

HAND DRY CUTTER 8230N 
THE AGILE

Technische gegevens

Motorvermogen 2.400 W

Spanning 230V/50Hz
115V/60Hz 

Onbelast toerental 1.400 min -1

Netto gewicht 25 kg

Zaagblad diameter Ø 355 mm

Boring Ø 25,4

Maximaal zaagbereik in mm

90° 45°

Rond 140
inox: 125 mm 102 mm

Vierkant 125 x 125 mm 80 x 80 mm

Rechthoekig 105 x 155 mm 75 x 100 mm

Premium Super Dry Cutter 9435 Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

met 355/90T zaagblad 230V 600560T3 940,00

met 355/90T zaagblad 115V 600560UST3 940,00

HM-zaagbladen Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

355/90T voor inox - coated
bouw & levensmiddelen 600570NSF 293,00

355/120T voor inox - heel dunne materialen 600512I 219,00

355/90T voor inox - dunne materialen 600570 293,00

355/72T voor inox 600580 199,00

355/60T voor inox - dikke materialen 600590 179,00

355/60T voor gietijzer 600591 179,00

355/66T voor koolstofstaal 600595 170,00

355/96T voor aluminium 600594 190,00

Toebehoor Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

Montagestandaard voor PSDC 9435 600526T3 340,00

Thinfix - klemsysteem voor open profielen 609910 156,00

Excentrisch klemsysteem voor dunne profielen 600546 93,00

Twee trillingsdempers zorgen voor
hoge zaagkwaliteit en levensduur

HAND DRY CUTTER 8230N 
THE AGILE

Hand Dry Cutter 8230N + koffer Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

met Ø 230/48T inox zaagblad 230V 608280I 629,00

met Ø 230/48T inox zaagblad 115V 608280IUS 629,00

met Ø 230/48T inox zaagblad 230V en verstellbare
geleiderail met geïntegreerd klemsysteem
(Alleen zagen op 90° mogelijk)

608280ICG 1128,00

HM-zaagbladen Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

230/48T voor staal 72123048 98,00

230/48T voor inox 72123048I 104,00

230/T voor inox - levensmiddelen & bouw 72123048NSF 171,00

230/60T voor aluminium 72123060 107,00

230/68T voor dunne materialen 72123068 118,00

230/84T voor dunne metalen platen 72123084 140,00

230/60T LBS schokbestendig 72223060 104,00

Toebehoor op pagina 5 Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

Verstelbare geleiderail met geïntegreerd 
klemsysteem voor Hand Dry Cutter 8230N 608284 499,00

Maximaal zaagbereik in mm

90° 45°
(schuin zagen)

Rond 82 x 6 56 x 6

Vierkant 82 x 82 x 6 56 x 56 x 4

Rechthoekig 82 x 82 x 6 56 x 56 x 4

Plat 10 8

Zaagdiepte 82 56

Technische gegevens

Motorvermogen 1.700 W

Spanning 230V / 50Hz of 
115V / 60Hz

Onbelast toerental 2.600 min -1

Netto gewicht 7,1 kg

Zaagblad diameter Ø 230 mm

Boring Ø 25,4

Kabellengte 5 m

Max. zaagdiepte van 
82 / 56 mm 90°/45°

MET Ø 230/48T ZAAGBLAD 
VOOR RVS - ART. 608280I

MET Ø 355/90T 
ZAAGBLAD - ART. 600560T3

€ 629,00
excl. btw

€ 940,00
excl. btw



HAND DRY CUTTER 8203
THE COMPACT

Voor de kleine serieproductie met sneden van 90 °

• 3 m toevoerrollen- en meetbaan voor kunststof-, alu- en staalprofielen
• 3 m afvoerrollen- en meetbaan voor kunststof-, alu- en staalprofielen
• Draagvermogen per meter transportband ~ 100 kg
• Transportband in hoogte verstelbaar van 760-1.100 mm
• Bandbreedte 390 mm, rollenbreedte 300 mm
• Rollendivisie ~290 mm

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

Productie-eenheid A - ANALOG incl. materiaal toe- en 
afvoerbaan 3m* en Premium Super Dry Cutter 9435 & 
zaagblad 90T

609960 A op aanvraag

Productie-eenheid B - DIGITAL incl. materiaal toe- en 
afvoerbaan 3m* en Premium Super Dry Cutter 9435 & 
zaagblad 90T

609960 B op aanvraag

Extra toe- en afvoerbaan 3m* 609960 op aanvraag

Klemsysteem met snelspanhendel 
voor serie-zaagsneden met constante diameter of maat 1501128 150,00

Excentrisch klemsysteem voor dunne profielen 609910 156,00

Thinfix - klemsysteem voor open profielen 600546 93,00

*Speciale afmetingen * op aanvraag

HM-zaagbladen Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

355/90T voor inox - coated
bouw & levensmiddelen 600570NSF 293,00

355/120T voor inox - heel dunne materialen 600512I 219,00

355/90T voor inox - dunne materialen 600570 293,00

355/72T voor inox 600580 199,00

355/60T voor inox - dikke materialen 600590 179,00

355/60T voor gietijzer 600591 179,00

355/66T voor koolstofstaal 600595 170,00

355/96T voor aluminium 600594 190,00

PRODUCTIE-EENHEID

ANALOOG - ART. 609960A
DIGITAAL - ART. 609960 B

Technische gegevens

Motorvermogen 1.700 W

Spanning 230V / 50Hz

Onbelast toerental 3.700 min-1

Netto gewicht 6,3 kg

Zaagblad diameter Ø 203 mm

Boring Ø 25,4

Kabellengte 5 m

MET ZAAGBLAD
Ø 203 MM/42T ART. 608295

Maximaal zaagbereik in mm

90° 45° 
(schuin zagen)

Rond 67 x 6 42 x 4

Vierkant 67 x 67 x 6 42 x 42 x 4

Rechthoekig 67 x 6 42 x 4

Plat 10 8

Zaagdiepte 67 42

Hand Dry Cutter 8200 Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

met 203/42T voor staal en inox 608295 545,00

met 203/48T LBS-zaagblad schokbestendig 608295LBS 558,00

HM-zaagbladen Artikel-Nr. Prijs excl. btw

203/42T voor staal en inox 72120342I 91,00

200/48T voor aluminium 72120348A 101,00

200/70T voor dun materiaal / golfplaten 72120070 135,00

203/48T LBS - schokbestendig 72220348 104,00

€ 545,00
excl. btwON REQUEST 



PREMIUM DRY CUTTER 9430 
THE ORIGINAL

DRY MITER CUTTER 9410 ND 
THE VERSATILE

PREMIUM DRY CUTTER 9430 
THE ORIGINAL

Technische gegevens

Motorvermogen 2.200 W

Spanning 230V/50Hz

Onbelast toerental 1.400 min -1

Netto gewicht 23 kg

Zaagblad
diameter Ø 305 mm

Boring Ø 25,4

Maximaal zaagbereik in mm

90° 45°

Rond 115 85

Vierkant 100 x 100 85 x 85

Rechthoekig 85 x 160 85 x 85

Premium Dry Cutter 9430 Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

met 305/60T zaagblad 230V 600520T3 786,00

HM-zaagbladen Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

305/60T voor staal, non-ferro en samengestel-
de materialen 600530 141,00

305/60T voor staal & inox 600530 40 141,00

305/60T voor gietijzer 600535 170,00

305/80T voor dunne buizen en profielen 600540 174,00

Toebehoor Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

Montagestandaard voor PDC 9430 600526T3 340,00

Thinfix - klemsysteem voor open profielen 609910 156,00

Excentrisch klemsysteem voor dunne profielen 600546 93,00

MET ZAAGBLAD  
305 MM/60T ART.600520T3

DRY MITER CUTTER 9410 ND 
THE VERSATILE

Technische gegevens

Motorvermogen 1.500 W

Spanning 230V/50Hz 
115V/60Hz

Onbelast toerental 1.600 min -1

Netto gewicht 19 kg

Zaagblad diameter Ø 255

Boring Ø 25,4

Maximaal zaagbereik in mm

90° 45°

Rond 70 x 4 60 x  4

Vierkant 70 x 70 x 4 60 x 60 x 4

Rechthoekig
(zonder klemsysteem) 100 x 70 x 4 60 x 60 x 4

Dry Miter Cutter 9410 ND Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

met Ø 255/60T zaagblad en fixatie set „K“ voor 
buizen Ø 30 tot 70 mm 230V 600651 880,00

met Ø 255/60T zaagblad en fixatie set „K“ voor 
buizen Ø 30 tot 70 mm 115V 600651US 880,00

HM-zaagbladen Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

HM zaagblad 255/60T voor koolstofstaal 600598 111,00

HM zaagblad 255/66T voor dun staal 600654 156,00

HM zaagblad 255/66T voor inox -
levensmiddelen & bouw 600654NSF 226,00

LBS zaagblad 255/66T schokbestendig 72225566 155,00

HM zaagblad 255/80T voor aluminium 600655A 129,00

Toebehoor Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

Fixatie set „K“ voor buizen Ø 30 tot 70 mm 600653 26,00

MET ZAAGBLAD 
Ø 255/60T ART. 600651

€ 880,00
excl. btw

MET ZAAGBLAD 
Ø 305/60T ART. 600520T3

€ 786,00
excl. btw



PIPE DRY CUTTING MACHINE 
180 AIR

Technische gegevens

Druk 6 bar

Motorvermogen 1.800 W

Onbelast toerental 1.200 min-1

Boring Ø 25,4

Luchtverbruik circa 2 m3/min

Luchtaansluiting
R ½” 

Schroefdraad 
(standaard)

Slang LW min. Ø 16mm

Netto gewicht 11 kg

Zaagblad diameter 320 mm

Geluidsdruk (1 m afstand) 95 dB (A)

Vibratie < 2,5 m/s2

SUPER HAND DRY CUTTER 8320 AIR  
LUCHT-AANGEDREVEN

HAND DRY CUTTER 8230 AIR
LUCHT-AANGEDREVEN

Super Hand Dry Cutter 8320 Air + Koffer Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

met Ø 320/84T zaagblad 608200 Op aanvraag

Technische gegevens

Druk 6 bar

Boring Ø 25,4

Motorvermogen 1.500 W

Onbelast toerental 1.700 min-1

Luchtverbruik circa 2 m3 
/ min

Luchtaansluiting
R ½” 

Schroefdraad 
(standaard)

Slang LW min. Ø 13 mm

Netto gewicht 8,6 kg

Zaagblad diameter  230 mm

Geluidsdruk (1 m afstand) 103,3 dB (A)

Vibratie < 2,5 m/s2

Hand Dry Cutter 8230 AIR + koffer Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

met Ø 230/48T standaard zaagblad 608100 Op aanvraag

met Ø 230/60T LBS zaagblad 608100LBS Op aanvraag

Artikel-Nr. Omschrijving
Ø buis in mm -> 

nodige onderdelen

400 800 1200 1600

608300 Pipe Dry Cutting Machine 180 Air 
met zaagblad Ø180/36 1 1 1 1

608302 Geleidewagen - klein 1 1 1 2

608303 Kettingspanner - klein 1 1 1 2

608304 Geleideketting met spanschroef voor buizen Ø400 1

608305 Toolset 1 1 1 1

608306 Geleidewagen - groot 1 2 2

608307 Kettingspanner - groot 1 2 2

608308 Overspanketting 1 1 2

608309 Geleideketting met spanschroef voor buizen Ø800 1

608310 Geleideketting met spanschroef voor buizen Ø1200 1 1

60827BOX Transportkoffer 1

608311 Stalen transportkist 1 1 1

608312 Transport buis 1 1 1

608313 Geleideketting met spanschroef voor buizen Ø1600 1

608314 Onderhoudseenheid met beschwermbehuizing 
R 3/3“ *x *x *x *x

608315 Watersproeier 10 L *x *x *x *x

PIPE DRY CUTTING MACHINE 
180 AIR

Technische gegevens

Motorvermogen 2.400 W

Druk 6 bar

Zaagdiepte 50,0 mm

Gereedschapsopname 22,2/30,0 mm

Luchtverbruik 3,0 m3 / min

Onbelast toerental 1.800 U/min

Hoogte 250 mm

Luchtaansluiting R 3/3‘‘ intérieur

Geluidsdruk 98,0 dB (A)

Vibratie < 2,5 m/s2

Zaagblad diameter Ø 160 - 200 mm

Netto gewicht 12,5 kg

PDCM 180 Air Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

met toebehoren voor buizen t/m Ø 300 mm 608300 Op aanvraag

HM-zaagbladen Artikel-Nr. Prijs excl. btw 

HM zaagblad Ø 180/48T 72118048S 87,00

HM zaagblad Ø 180/48T voor staal en inox 72118048YS 109,00

HM zaagblad Ø 160/32T voor staal (Ø ≤ 300) 72016032 67,00

*x = optionaal

MET ZAAGBLAD Ø 230/48T
EN KOFFER - ART. 608100 

MET ZAAGBLAD 
Ø 180/36T - ART. 608300MET ZAAGBLAD Ø 320/84T

EN KOFFER - ART. 608200

Op aanvraag

Op aanvraag

Op aanvraag



DRYTECH® HIGH-SPEED HARDMETALEN METAAL ZAAGBLADEN
VOOR AMBACHT & INDUSTRIE

Ø 
mm Boring Zaag-

breedte Tanden Applicatie Artikel-Nr. Prijs excl. 
btw

137 20 1,50 30 inox 72113730I 63,00

150 20 1,50 42 inox 72115042I 68,00

160 30* 1,80 32 staal 72016032 67,00

165 20 1,70 48 inox 72116548I 73,00

180 30* 1,85 36 staal 72118036 73,00

180 20 1,60 48 staal 72118048S 87,00

180 20 2,00 48 staal & inox 72118048YS 109,00

192 20 1,85 40 steel 719240 76,00

192 20 1,85 48 staal (dun) 719248 88,00

192 20 1,85 48 aluminium 719248A 80,00

192 20 1,85 70 platen 719270 128,00

200 30* 1,90 40 staal 72020040 99,00

200 30* 1,90 60 staal (dun) 72020060 129,00

203 25,4 1,90 42 inox 72120342I 91,00

203 25,4 1,90 48 aluminium 72120048A 101,00

203 25,4 1,90 70 staal (dun) 72120070 135,00

210 30* 2,00 42 staal 72021042 88,00

210 30* 2,00 64 staal (dun) 72021064 111,00

230 30* 2,00 48 staal 72023048 101,00

230 30* 2,00 60 aluminium 72023060 112,00

230 30* 2,00 68 staal (dun) 72023068 122,00

* Reduceer ringen 30/25, 30/20, 30/16, in leveringsomvang inbegrepen

ECO-Friendly 
Onze DryCutting-technologie elimineert de behoefte aan 
smeermiddelen. Zagen met onze zaagbladen is daarom 
bijzonder milieuvriendelijk. 

Hardmetalen zaagbladen zagen snel, bijna braamvrij en zonder koelvloeistof:

• Staal
• Non-ferro metalen
• Kunststoffen
• Composiet materialen
• Inox

Universeel inzetbaar op cirkelzagen, afkort- en verstekzagen

• Zeer lange standtijd √
• Uitstekende zaagwaliteit √
• Korte zaagtijden √
• Dunwandig √
• Geluidsarm √
• Kan tot 5 keer worden bijgeslepen √

Ø 
mm Boring Zaag-

breedte Tanden Applicatie Artikel-Nr. Prijs excl. 
btw

230 25,4 2,00 48 staal 72123048 98,00

230 25,4 2,00 48 staal & inox 72123048I 104,00

230 25,4 2,00 60 aluminium 72123060 107,00

230 25,4 2,00 68 staal (dun) 72123068 118,00

230 25,4 2,00 84 platen 72123084 140,00

255 25,4 2,00 60 staal 600598 117,00

255 25,4 2,00 66 staal (dun) 600654 164,00

255 25,4 2,20 80 aluminium 600655A 135,00

305 25,4 2,20 60 staal 600530 141,00

305 25,4 2,20 60 staal & inox 600530 40 170,00

305 25,4 2,20 60 gietijzer 600535 141,00

305 25,4 2,20 80 staal (dun) 600540 174,00

320 25,4 2,20 84 staal 608276 209,00

320 25,4 2,20 72 staal (dick) 608278 188,00

320 25,4 2,20 72 aluminium 608278A 204,00

355 25,4 2,20 120 staal & inox 
(dun) 600512I 293,00

355 25,4 2,20 90 staal & inox 600570 219,00

355 25,4 2,20 72 staal & inox 600580 199,00

355 25,4 2,20 60 staal & inox 600590 179,00

355 25,4 2,20 60 gietijzer 600591 179,00

355 25,4 2,20 66 staal 600595 190,00

355 25,4 3,40 96 aluminium 600594 170,00

Technische specificaties

Diameter zaagblad 137 - 355 mm

Max. Zaagsnelheid 1.800 - 4.200 rpm

Zaagbreedte (voor staal) 1,50 - 2,20 mm

Meeneemgaten Klantspecifiek

HET GROOTSTE 

 ASSORTIMENT ZAAGBLADEN

VOOR HET ZAGEN

VAN METAAL!



LBS SCHOKRESISTENTE ZAAGBLADEN
VOOR METAAL

Ideal for cutting metal grids and grates, trapezoidal 
sheets, metal profiles, conduits, shutter pipes, ... 

With 1.0 to 1.5 mm LBS-blades are much thinner 
than conventional saw blades. Therefore cutting with 
LBS-saw blades saves material and time

Ø 
mm

Zaag-
breedte

Bladdikte Boring Tanden voor machines Artikel-Nr. Prijs excl. 
btw

137 1,0 0,8 20 30 Bosch, Milwau-
kee, Makita etc. 72213730 63,00

150 1,2 0,94 20 34 Makita, Milwau-
kee etc. 72215034 68,00

165 1,2 0,94 20 40
Metabo, Milwau-
kee,
 Hikoki, Hilti

72216540 74,00

165 1,2 0,94 16 40
Metabo, Milwau-
kee,
 Hikoki, Hilti

72216540M 74,00

180 1,2 0,94 20 48
Flex, Hitachi, 
Makita,Rexon, 
Hilti etc.

72218048 96,00

184 1,2 0,94 16 48
Bosch, Dewalt, 
Makita, Mil-
waukee 

72218448 97,00

192 1,2 0,94 20 48 Jepson Power 
HDC 8219 72219248 99,00

203 1,2 0,94 25,4 48 AEG, Bosch, 
Jepson Power 72220348 104,00

230 1,4 1,2 25,4 60 Jepson Power 
HDC 8230N 72223060 104,00

255 1,5 1,2 25,4 66 Jepson Power 
DMC 9410ND 72225566 155,00

Ø 
mm

Zaag-
breedte

Bladdikte Boring Tanden voor machines Artikel-Nr. Prijs excl. 
btw

137 1,5 1,3 20 30 Bosch, Milwau-
kee, Makita etc. 72213730 63,00

150 1,5 1,3 20 42 Makita, Milwau-
kee etc. 72215034 68,00

165 1,7 1,4 20 48 Metabo, Milwau-
kee, Hikoki, Hilti 72216540 73,00

203 1,7 1,4 20 54 AEG, Bosch, 
Jepson Power 72216540M 113,00

HM-ZAAGBLADEN VOOR INOX STAAL
SPECIAAL VOOR ACCUZAAGMACHINES

Algemene voordelen:
• Uitstekende zaagkwaliteit
• Weinig vonkvorming door geringe 

wrijving
• Hoge standtijd
• Geen beschadiging aan het materiaal

• Materiaal besparend, efficient, en 
snel

• Milieu vriendelijk zonder koeling
• Hoge accustandtijd door innovative 

vertanding

The brand names used by the respective companies are subject to 
general trademark, trademark or patent protection.
Universeel inzetbaar op alle conventionele accu-zaagmachines!

HARDMETALEN ZAAGBLADEN VOOR METAAL
VOOR AKKUMACHINES ULTRA THIN

1.4 mm
LBS 
ULTRA DRUN 
Ø230 mm

1.85 mm
STANDARD 
ZAAGBLAD 
Ø230 mm



NSF-COATED HARDMETALEN ZAAGBLADEN
SPECIAAL VOOR INOX
COATING VAN NSF ZAAGBLADEN

Een titanium aluminium chroom nitride coating, voor speciale toepassingen
voor het zagen van materiaal die de neiging heeft te kleven.
De zilverkleurige coating heeft een hoge hardheid en een hoge weerstand
tegen oxidatie.
Voordelen bij verwerking van Al en non-ferro legeringen.
De NSF zaagbladen met een diameter van Ø 230 mm t / m Ø 355 mm zijn geschikt voor het 
zagen inox staal in de voedings- en bouwsector.

Specificaties

Material titan aluminium chrom nitrid,
AlTiCrN (gestapelt)

Microhardheid HV 0,05 3.000 +/- 30

Wrijvingscoëfficiënt tegen staal 100Cr6 0,4

Maximaal werktemperatuur 800° C / 1.470°F

Dikte 2 - 4 µm

Ø mm Boring Zaagbreedte Tanden Artikel-Nr. Prijs excl. btw

230 25,4 2,00 48 72123048NSF 171,00

255 25,4 2,00 66 600654NSF 237,00

320 25,4 2,20 84 608276NSF 282,00

355 25,4* 2,20 90 600570NSF 293,00

Assortiment NSF coated zaagbladen (speciale afmetingen op aanvraag)

* met meeneemgaten (4/11/TK 55 mm)

HM-ZAAGBLADEN
VOOR INDUSTRIEEL GEBRUIK
Hardmetalen of cermet getipte zaagbladen 
zijn voor high-speed stationaire semi- en 
volautomatische zaagunits geschikt!

• Snel zagen, bijna braamvrij en zonder 
koelvloeistof van buizen en profielen.

• Staal
• Inox
• Kunststoffen
• Composiet materialen
• Aluminium en andere non-ferro metalen

• Langste standtijd √
• Uitstekende zaagkwaliteit √
• Korte zaagcycli √
• Dunwandig √
• Geluidsarm √
• Kan tot 10 keer worden 

bijgeslepen √
• Lage instelkosten √
• Kostenefficient √

Ø mm Boring 
[mm]

Zaagbreedte 
[mm] Tanden Artikel-Nr. Prijs excl. btw

405 25,4 2,5 80 4050800002 op aanvraag

405 25,4 2,5 102 4051021003 op aanvraag

455 50,0 3,4 100 4551000002 op aanvraag

455 50,0 3,4 120 4551201003 op aanvraag

560 50,0 3,6 120 5601200002 op aanvraag

560 50,0 3,6 132 5601321003 op aanvraag

560 50,0 3,6 180 5601801004 op aanvraag

630 60,0 4,0 140 6301400002 op aanvraag

630 60,0 4,0 150 6301501003 op aanvraag

630 60,0 3,6 210 6302100003 op aanvraag

730 60,0 3,9 210 7302100002 op aanvraag

Technische gegevens

Zaagbladdiameter 405 - 630 mm

Zaagbereik Ø 6 - 240 mm

Max. zaagsnelheid 1.800 m/min

Max. zaagbladvoeding  6.000 mm/min

Zaagbreedte 2,5 - 4,0 mm

Boring Klantspecifiek

Meeneemgaten Klantspecifiek

*speciale afmetingen op aanvraag

ONS EXCLUSIEVE

ASSORTIMENT ZAAGBLADEN

VOOR METAAL!



Jepson Power 
on Instagram

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

LSBM127 - Elektrische Gatzaagboormachine voor 
buizen Ø 32 - 203 mm - Geleverd in kunststof koffer 
met 16 mm gereedschapsopname, bedieningshendel 
set en toebehoren

490060 1239,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Ketting set voor buizen Ø 32 - 600 mm 490061 411,00

LSBM127
ELEKTRISCHE GATZAAGBOORMACHINE

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental 130 min-1

Gereedschapsopname  1 - 16 mm

Max. boorcapaciteit Ø 127 mm

Pijpklem capaciteit Ø 32 -203 mm, optioneel 32 - 600 mm

Isolatieklasse 1, enkele geleider

Overbelastingsbeveiliging geïntegreed

Netto gewicht 14,5 kg

Afmetingen 319 x 270 x 302 mm

Kabellengte 2,5 m

• De LSBM127 is ideaal voor het boren met een maximale boordiameter van Ø 127 
mm in buizen met Ø 32 - 203 mm, met optionele ketting set ook geschikt voor 
buizen tot Ø 600 mm.

• Geïntegreerde waterpas voor een eenvoudige en veilige uitlijning van de gatzaag.
• Bedieningshendel zonder gereedschap links en rechts te gebruiken.

VOOR BUIZEN Ø 32 - 203 MM N 
KUNSTSTOF KOFFER MET 16 MM 
GEREEDSCHAPSOPNAME 
ART. 490060

€ 1239,00
excl. btw

VISIT US ONLINE AT
WWW.DRYCUTTER.COM



GSMPRO M18
ELEKTRISCHE TAPMACHINE

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Jepson Power GSMPRO M18 - Elektrische 
Tapmachine 230V - geleverd in kunststof 
koffer met veiligheidskoppeling, zijhandgreep, 
diepteaanslag en toebehoren

495090 729

De M18 tapper is snel en gemakkelijk voor tapen van gaten. Het ontwerp van de speciale 
versnellingsbak, zorgt voor een nauwkeurige bediening van de tapper:

• Zonder druk op de draadtap, draait de machine niet
• Duw op de spindel voor rechtsom draaien op geringere snelheid (280 min-1)
• Trek de spindel voor linksdraaiend bij hogere snelheid (680 min-1)

De speciaal ontworpen motor heeft een hoog koppel bij lagere toeren.
Hierdoor kan de gebruiker een regelbaar vermogen bereiken, waardoor de M18 tapper 
het ideale gereedschap voor tappen in een enkele bewerking is. Geleverd met universele 
opname van M6-M18. De ergonomische handgreep helpt de bediener de draadtappen 
recht te houden. De machine heeft een extra handgreep om het hefboomeffect tegen te 
gaan. Uitgerust met een diepte aanslag voor het tappen in doorlopende en blinde gaten.

Technische gegevens

Motorvermogen 450 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental rechts: 280 min-1 
links: 680 min-1 

Draadsnijtaps M6 - M18

Max. draadsnijtaps in staal: 18 mm
in aluminium: 16 mm

Isolatieklasse 1, enkele geleider

Netto gewicht 3,15 kg

Afmetingen 400 x 80 x 200 mm

Kabellengte 3 m

speciale versnellingsbak

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Jepson elektrische Laskantenfrees - geleverd in 
een koffer met 30° & 45° gereedschapsopname, 
en 3 snijplaatjes

495000N 599,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

10 snijplaatjes 495001 102,00

ELECTRIC BEVELER 30° / 45°
LASKANTENFREES

• Uitstekend voor het werk op ronde, rechte en gebogen oppervlakken en vormen
• Traploos instelbare snelheid voor de bewerking van verschillende materialen
• Inclusief 30° & 45° gereedschapsopname met 3 snijplaatjes
• Met behulp van standaard driehoek hardmetalen inserts
• Traploze instelling van de freeshoogte zonder gereedschap
• Overbelastingbeveiliging

Technische gegevens

Motorvermogen 1.200 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental 3000 - 6000 min-1

Laskant 30° en 45°

Max. freeshogte (45°) 6 mm

Min. Ø om binnengaten te fresen 22 mm

Netto gewicht 4,7 kg

MET VEILIGHEIDSKOPPELING, 
ZIJHANDGREEP, DIEPTEAANSLAG 
EN TOEBEHOREN - ART. 495090

MET 30° & 45° 
GEREEDSCHAPSOPNAME, EN 3 
SNIJPLAATJES - ART.  495000N

€ 599,00
excl. btw

€ 729,00
excl. btw



ELECTRIC BEVELER 45 / 10.6
LASKANTENFREES

• Uitstekend voor het werk op ronde, rechte en gebogen oppervlakken en vormen
• 6 instelbare snelheden voor de bewerking van verschillende materialen
• Inclusief 45° gereedschapsopname met 6 snijplaatjes
• Met behulp van vierhoek hardmetalen inserts
• Wisselmesjes snel en eenvoudig te vervangen
• Traploze instelling van de freeshoogte zonder gereedschap
• Overbelastingsbeveiliging

Technische gegevens

Mortorvermogen 1.800 W

Spanning 230 V / 50 Hz

6 snelheden 2.300, 2.600, 3.700, 4.800, 5.800, 6.500 min-1

Laskant 45° (30° & 37,5° optioneel)

Max. freeshoogte  (45°) 10,6 mm

Min. Ø om binnengaten te fresen 30 mm

Netto gewicht 6,5 kg

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Jepson elektrische Laskantenfrees 45/10.6 - 
geleverd in een koffer met 45° gereedschapsopname 
met 6 snijplaatjes en toebehoren

495010 822,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Snijplaatjes (VE 6 Stuks) 495011 148,00

37.5° gereedschapsopname 495016 172,00

30° gereedschapsopname 495015 172,00

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Laskantenfrees 0/15-60/Tube - geleverdin een 
reiskoffer met 12 wisselmesjes, adaptervoet 
voor buizen met Ø 150 - Ø 350 mm, 
gereedschapshouder en toebehoren

495020N 1320,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Adaptervoet voor buizen met Ø 300 tot Ø 600 mm 495040 149,00

12 wisselmesjes 495030 156,00

ELECTRIC BEVELER 0/15-60/TUBE
LASKANTENFREES

• De soepel lopende AC inductie-motor levert een hoog koppel en een lange 
levensduur

• Instelbare freeshoek voor 0° en15° - 60° • Max freesbreedte: 21 mm
• Afkanten van buizen met Ø 150 tot Ø 350 mm, met optionele adapter Ø 300 

tot Ø 600 mm
• Inclusief 12 wisselmesjes, adaptervoet voor buizen met Ø 150 - 350 mm, 

gereedschapshouder en toebehoren
• Wisselmesjes snel en eenvoudig te vervangen
• Precies instelbare freesdiepte

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental 3.000 min-1

Hoek instellingen 60°: 18 mm, 45°: 20 mm  37,5°: 17,8 mm, 
30°: 16,7 mm 15°: 15,7 mm, 0°: 21 mm

Afmetingen 503 x 350 x 248 mm

Netto gewicht 20,3 kg

MET 12 WISSELMESJES & 
ADAPTER VOOR BUIZEN

Ø 150- 350 MM - ART. 495020N

€ 1320,00
excl. btw

MET 45° GEREEDSCHAPSOPNAME,  
6 SNIJPLAATJES EN TOEBEHOREN - 

ART. 495010 

€ 822,00
excl. btw



BUIZENSCHUURDER & POLIJSTMACHINE 760/40

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Jepson Buizenschuurder 760/40 - Geleverd in 
kunststofkoffer met toebehoren 495050 689,00

Technische gegevens

Motorvermogen 1.200 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental 1.600 - 3.200 min-1

Oppervlak snelheden 3 - 12 m/s

Max. bandlengte 760 mm

Max. bandbreedte 40 mm

Netto gewicht 3,4 kg

Leveringsomvang  

1. Kunststofkoffer (572 x 362 x 238 mm)
2. Schuurbanden  

80 (40 x 760 mm) een stuk  
100 (40 x 760 mm) een stuk 
120 (20 x 760 mm) een stuk

3. Oppervlak polijstband (40 x 760 mm)

• Toepasselijk voor het grof slijpen tot spiegel polijsten
• Hoge efficiëntie motor met variabele fullwave feedback
• Elektronische toerentalregeling voor zachte start
• Hoge stabiele schijven maken een nauwkeurige controle van de schuurbanden
• Zonder gereedschap wissel van de schuurmiddelen
• De grote rondlopende hoek maakt eenvoudig en snel voorbereiden en afwerken van 

de buis constructies 
(bijv. Leuningen)

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Jepson Satineermachine 100 - geleverd in 
kunststofkoffer met toebehoren 495080 550,00

SATINEER-, SCHUUR- & POLIJST-MACHINE 100

• Toepassingsmogelijkheden van 
grof slijpen tot finishing

• Door de elektronica blijft de 
snelheid constant, zelfs onder 
belasting

• Elektronische soft start
• Opblaasbare rol (pomp 

inbegrepen) past zich aan het te 
bewerken oppervlakte aan

• Schuurmiddelen zijn zonder 
gereedschap te wisselen

• Gebruik van zowel slijpschijven 
en schuurbanden

Technische gegevens

Motorvermogen 1.200 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental 1000 - 2.400 min-1

Max. Ø gereedschap 100 mm

Max. brede gereedschap 100 mm

Gereedschapsopname Ø 19 mm x 100 mm met spindelvergrendeling

Netto gewicht 4,8 kg

Oppervlakte schuurrol

Aandrijfpoelie voor banden

Oppervlak polijstbanden

Schuurbanden:
80, 100, 120 elk een stuk

Luchtpomp

Oppompbare schuurrol

Klittenband sluitimg 
strap

Oppervlak polijstbanden

Schuurband

 IN KUNSTSTOFKOFFER MET 
TOEBEHOREN - ART. 495050

€ 689,00
excl. btw

IN KUNSTSTOFKOFFER MET 
TOEBEHOREN - ART. 495080 

€ 550,00
excl. btw



KERNBOREN HSS-CO
Met kernboren van JEPSON
zuinig en sneller boren!
HSS-Co kernboren uit gehard staal*

HSS-Co 
kernboren - kort
> Ø 12 - 60 mm
> 30 mm boordiepte
> 19 mm Weldonopname voor 
boren tot Ø 60 mm

HSS-Co 
kernboren - kort
> Ø 61 - 130 mm
> 30 mm boordiepte
> 32 mm Weldonopname
voor boren vanaf Ø 61 mm

Art./Ø* Prijs excl. 
btw Art./Ø* Prijs excl. 

btw

490212 16,71 490238 61,18

490213 16,99 490239 63,16

490214 16,99 490240 63,73

490215 17,56 490241 64,01

490216 18,41 490242 68,26

490217 18,97 490243 71,09

490218 19,82 490244 73,64

490219 20,11 490245 74,21

490220 21,52 490246 74,49

490221 22,66 490247 77,32

490222 23,22 490248 80,72

490223 24,64 490249 81,29

490224 25,20 490250 86,10

490225 26,34 490251 88,09

490226 26,90 490252 90,64

490227 28,32 490253 96,02

490228 28,89 490254 100,55

490229 30,30 490255 103,10

490230 31,44 490256 105,36

490231 36,82 490257 109,05

490232 39,65 490258 111,60

490233 41,07 490259 129,16

490234 47,30 490260 139,64

490235 50,13 490261 161,61

490236 60,04 490262 164,96

490237 60,89

Art./Ø* Prijs excl. 
btw Art./Ø* Prijs excl. 

btw

490263 169,56 490285 246,39

490264 172,49 490286 250,16

490265 175,63 490287 253,52

490266 178,35 490288 257,70

490267 181,50 490289 262,09

490268 186,52 490290 265,03

490269 189,66 490291 297,96

490270 193,01 490292 302,38

490271 197,41 490293 305,63

490272 201,59 490294 309,83

490273 204,94 490295 313,08

490274 207,24 490296 316,57

490275 212,06 490297 320,52

490276 215,20 490298 324,01

490277 219,59 490299 327,74

490278 223,57 4902100 332,38

490279 226,72 4902110 409,85

490280 230,28 4902120 434,50

490281 233,20 4902130 460,32

490282 236,13

490283 239,91

490284 242,83

* Ø mm zie laatste 2 cijfers

Uitdrijfstift voor kernboren
Ø 12 - 60 mm Weldon 19

Artikel-Nr. Prijs excl. 
btw

Uitdrijfstift 
075 490200 5,23

Uitdrijfstift voor kernboren
Ø 61 - 100 mm Weldon 32

Artikel-Nr. Prijs excl. 
btw

Uitdrijfstift 
090 490201 9,34

*Co-inhoud variabel

HSS-Co 
kernboren - lang
> Ø 12 - 60 mm
> 55 mm boordiepte
> 19 mm Weldonopname
voor boren tot Ø 60 mm

HSS-Co 
kernboren - lang
> Ø 61 - 130 mm
> 55 mm boordiepte
> 32 mm Weldonopname
voor boren vanaf Ø 61 mm

Art./Ø* Prijs excl. 
btw Art./Ø* Prijs excl. 

btw

490512 23,50 490538 75,62

490513 24,17 490539 78,17

490514 24,99 490540 78,74

490515 25,79 490541 79,31

490516 26,61 490542 84,40

490517 27,41 490543 88,09

490518 28,91 490544 90,92

490219 30,53 490545 91,77

490520 32,01 490546 92,05

490521 33,23 490547 95,73

490522 34,57 490548 99,70

490523 35,93 490549 100,55

490524 37,55 490550 106,50

490525 42,28 490551 109,05

490526 43,76 490552 111,88

490527 45,38 490553 118,68

490528 47,68 490554 124,34

490529 50,12 490555 127,46

490530 52,41 490556 130,29

490531 54,84 490557 134,82

490532 57,14 490558 138,22

490533 59,43 490559 159,75

490534 62,67 490560 172,44

490535 64,97 490561 210,18

490536 73,92 490562 214,36

490537 75,06

Art./Ø* Prijs excl. 
btw Art./Ø* Prijs excl. 

btw

490563 220,43 490585 320,29

490564 224,20 490586 325,31

490565 228,39 490587 329,51

490566 231,95 490588 334,94

490567 235,93 490589 340,81

490568 242,41 490590 344,57

490569 246,60 490591 387,28

490570 251,00 490592 393,10

490571 256,65 490593 397,28

490572 262,09 490594 402,87

490573 266,49 490595 407,06

490574 269,42 490596 411,48

490575 275,70 490597 416,59

490576 279,68 490598 421,24

490577 285,54 490599 426,13

490578 289,52 4905100 432,18

490579 294,76 4905110 532,89

490580 299,36 4905120 564,76

490581 303,13 4905130 598,49

490582 306,89

490583 311,92

490584 315,68

* Ø mm zie laatste 2 cijfers

Uitdrijfstift voor kernboren
Ø 12 - 60 mm Weldon 19

Artikel-Nr. Prijs excl. 
btw

Uitdrijfstift 
100 490500 6,43

Uitdrijfstift voor kernboren
Ø 61 - 100 mm Weldon 32

Artikel-Nr. Prijs excl. 
btw

Uitdrijfstift 
120 490501 12,17



THE GOLD FINGER
DE KRACHTIGE KERNBOOR MET TIN COATING
Assortiment Gold finger - volgeharde vertinde HSS kernboren:
van 12 mm (490212TiN) t/m 60 mm (490260 TiN) met Weldon 19 mm opname en 30 mm 
snijlengte
TiN betekend een zeer hoge slijtvastheid, en een geringe reactivering, daardoor wordt de 
slijtage door koudoplassing aanzienlijk verminderd. De tincooting maakt chippen mogelijk 
van harde staal soorten, bijv: ST 52 en edelstaal, in tegenstelling met HSS-Cobalt, hiermee 
is vooral ST 37 mogelijk .

* Ø mm zie laatste 2 cijfers

Artikel-Nr./Ø* Prijs excl. btw

490212TiN 35,30 €

490213TiN 35,62 €

490214TiN 36,25 €

490215TiN 37,20 €

490216TiN 37,52 €

490217TiN 38,15 €

490218TiN 38,52 €

490219TiN 39,42 €

490220TiN 40,69 €

490221TiN 42,28 €

490222TiN 43,05 €

490223TiN 59,51 €

490224TiN 61,41 €

490225TiN 61,41 €

490226TiN 60,78 €

490227TiN 63,32 €

490228TiN 64,59 €

490229TiN 65,54 €

490230TiN 66,81 €

490231TiN 91,68 €

490232TiN 92,63 €

490233TiN 94,85 €

490234TiN 102,15 €

490235TiN 107,22 €

Artikel-Nr./Ø* Prijs excl. btw

490236TiN 110,39 €

490237TiN 111,35 €

490238TiN 111,98 €

490239TiN 113,88 €

490240TiN 115,79 €

490241TiN 119,91 €

490242TiN 123,40 €

490243TiN 129,43 €

490244TiN 130,86 €

490245TiN 132,28 €

490246TiN 138,31 €

490247TiN 140,85 €

490248TiN 142,75 €

490249TiN 145,29 €

490250TiN 148,46 €

490251TiN 154,81 €

490252TiN 159,88 €

490253TiN 173,53 €

490254TiN 175,43 €

490255TiN 185,26 €

490256TiN 185,26 €

490257TiN 187,80 €

490258TiN 191,61 €

490259TiN 194,78 €

490260TiN 195,73 €

490145TiN
Set Ø 12, 14, 16, 18, 

20, 22 mm
+ Uitdrijfstift

KERNBOOR SETS

HSS-Co Kernborenset
Art. 490145
• Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm + 

uitdrijfstift
• Boordiepte: 30 mm
• Weldonopname 19 mm
• Volslijptechnologie
• Langere levensduur
• Verbeterte spaanafvoer

Hardmetalen Kernborenset
Art. 490148
• Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm + 

uitdrijfstift
• Boordiepte: 35 mm
• Weldonopname 19 mm
• Kernboren in roestvrij staal
• Langere levensduur
• Verbeterte spaanafvoer

HSS Spiraalborenset
Art. 490400SET
• Ø 6, 7, 8, 9, 10, 11 mm
• Boordiepte: 30 mm
• Weldonopname 19 mm
• Boren in kleine ruimtes

The Gold finger
De krachtige kernboor met TiN coating
Art. 490145TiN
• Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm + 

uitdrijfstift
• Boordiepte: 30 mm
• Weldonopname 19 mm
• Zeer hoge slijtvastheid en een 

geringe reactivering
• Langste levensduur

ART. 490145TIN

€ 228,00
excl. btw

ART. 490145

€ 114,00
excl. btw

ART. 490148

€ 207,00
excl. btw

ART. 490400SET

€ 159,00
excl. btw



MAGPRO TP 2000
3 IN 1 AUTO REVERSE

MAGPRO 35
KOMPAKT

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

MAGPRO TP 2000 - in koffer met adapter, universele 
opname voor draadsnijtaps M5 tot M22 (DIN, JIS, ISO), 
quickwissel systeem voor kernboren en spiraalboren, 
veiligheidsketting en toebehoren

490190N 1752,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Draadsnijtaps M5-M22 (per stuk) 490165M 56,00

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale koeling 
en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Kernboren 550 / 330 min-1 (Onbelast / belast toerental)

Spiraalboren 550 / 330 min-1 (Onbelast / belast toerental)

Draadsnijden 150 / 90 min -1 (Onbelast / belast toerental)

Draadsnijtaps Universaalopname M5 tot M22

Gereedschapsopname 19 mm Weldon

Max. kernboren Ø x L 35 x 110 mm

Max. spiraalboren Ø x L 13 x 110 mm

Slag 150 mm

Magneetkracht 15.000 N

Magneetoppervlakte 165 x 80 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 13,7 kg Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 35 Kompakt - levering in koffer met 
snelspanopname, veiligheidsgordel en toebehoren 490050 795,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Spiraalborenset 6-11 mm met Weldon 19 mm opname 490400SET 159,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale 
koeling en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast / belast toerental 650 / 390 min-1

Kernboren Ø x diepte 35 mm x 30 mm

Gereedschapsopname 19 mm Weldon

Magneetkracht 15.000 N

Magneetoppervlakte 165 x 80 mm

Afmetingen 285 x 101 x 198

Netto gewicht 10 kg 

IN KOFFER MET ADAPTER, 
UNIVERSELE OPNAME VOOR 

DRAADSNIJTAPS M5 TOT M22
ART. 490190N

IN KOFFER MET 
SNELSPANOPNAME, 
VEILIGHEIDSGORDEL EN 
TOEBEHOREN - ART. 490050

€ 1752,00 
excl. btw

€ 795,00
excl. btw



MAGPRO 35
ADJUST 1S/2S

MAGPRO 35
STANDARD

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 35 -230V geleverd in een koffer
met veiligheidsketting en toebehoren 490150 757,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Boorkop en adapter 13 mm 490152 42,00

Snelspanopname voor MAGPRO 35 490151 113,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale koeling 
en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast / belast toerental 620 / 350 min-1 

Gereedschapsopname 19 mm Weldon

Max. kernboren Ø x L 12 - 35 x 50 mm

Max. spiraalboren Ø x L 13 x 110 mm

Slag 80 mm

Magneetkracht 15.000 N

Magneetoppervlakte 165 x 80 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 12 kg Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 35 Adjust 1S in koffer met snelspanopname, 
veiligheidsketting en toebehoren 490150 1 770,00

Magpro 35 Adjust 1S in koffer met snelspanopname, 
veiligheidsketting en toebehoren + boorkop en 
adapter 13 mm

490150 1A 812,00

Magpro 35 Adjust 2S in koffer met snelspanopname, 
veiligheidsketting en toebehoren 490150 2 899,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Boorkop en adapter 13 mm 490152A 42,00

Adapter met Weldon 19 mm (3/4“) voor Fein kernbo-
ren met Quick-in opname + 1 uitdrijfstift 490154 81,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Snelheid Magpro 35 Adjust 1s
Snelheid Magpro 35 Adjust 2s

450/270 min-1 

450/270 min-1, 730/440 min-1 

Gereedschapsopname 19 mm Weldon

Max. kernboren Ø x L 12 - 35 x 110 mm

Max. spiraalboren Ø x L  13 x 140 mm

Slag 85 - 230 mm

Magneetkracht 17.000 N

Magneetoppervlakte 175 x 90 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 14 kg (Magpro 35/1S) 15 kg (Magpro 35/2S)

MAGPRO 35 ADJUST 1S
MET 1 SNELHEID

ART. 490150 1

MAGPRO 35 ADJUST 2S
MET 2 SCHNELHEDEN

ART. 490150 2

IN EEN KOFFER MET 
VEILIGHEIDSKETTING EN 

TOEBEHOREN
ART. 490150

€ 899,00
excl. btw

€ 770,00
excl. btw

€ 757,00
excl. btw



MAGPRO 40/1S MAGPRO 40/1S
ADJUST SWIVEL

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 40/1s Adjust Swivel - levering in koffer met 
veiligheidsketting, onderhoudsgereedschap en 
koelvloeistoftank

490140S 789,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Boorkop 13 mm - Weldon 19 mm 490152A 42,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale 
koeling en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 40/1s - levering in koffer met 
veiligheidsketting, onderhoudsgereedschap en 
koelvloeistoftank

491140K 770,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Boorkop 13 mm - Weldon 19 mm 490152A 42,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale 
koeling en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental 625 min-1

Gereedschapsopname 19 mm Weldon

Max. kernboren Ø x L 12 - 40 x 110 mm

Max. spiraalboren Ø x L 13 x 140 mm

Slag 85 mm / 200mm

Magneetkracht 10.500 N

Magneetoppervlakte 158 x 76 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 12 kg

Draaibare basis: 2 x 15
Uitschuifbare basis: 15 mm

3 spaak en koelbus aan 
beide zijden te monteren

 MET VEILIGHEIDSKETTING, 
ONDERHOUDSGEREEDSCHAP 

EN KOELVLOEISTOFTANK 
ART. 490140S MET VEILIGHEIDSKETTING, 

ONDERHOUDSGEREEDSCHAP 
EN KOELVLOEISTOFTANK 

ART. 491140K

€ 789,00
excl. btw

€ 770,00
excl. btw

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental 625 min-1

Gereedschapsopname 19 mm Weldon

Max. kernboren Ø x L 12 - 40 x 110 mm

Max. spiraalboren Ø x L 13 x 140 mm

Slag 85 mm / 200mm

Magneetkracht 10.500 N

Magneetoppervlakte 158 x 76 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 12 kg



MAGPRO 50/2S
ADJUST

MAGPRO 50/2S

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 50/2s Adjust - Geleverd in een koffer met 
snelspanopname, veiligheidsketting en toebehoren 490170 2 995,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Boorkop en adapter 13 mm 490152A 42,00

Adapter met Weldon 19 mm (3/4“) voor Fein 
kernboren met Quick-in opname + 1 uitdrijfstift 490154 81,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale 
koeling en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast / belast toerental 300 / 180 min-1 

400 / 170 min-1 

Gereedschapsopname 19 mm Weldon

Max. kernboren Ø x L 12 - 50 x 110 mm

Max. spiraalboren Ø x L 13 x 140 mm

Slag 85 - 230 mm

Magneetkracht 17.000 N

Magneetoppervlakte 175 x  90 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 15,0 kg

 MET SNELSPANOPNAME, 
VEILIGHEIDSKETTING EN 
TOEBEHOREN - ART. 490170 2

 € 995,00 
excl. btw

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 50/2s - 230V Geleverd in een koffer
met veiligheidsketting en toebehoren 490170 1295,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Boorkop en adapter 16 mm 490173 104,00

Snelspanopname voor MAGPRO 50/2s 490172 51,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale 
koeling en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Technische gegevens

Motorvermogen 1.800 W

Spanning 230 V / 50 Hz of 115 V / 60 Hz

Onbelast / belast toerental 1. 380 / 230 min-1 2. 500 / 300 min-1

Gereedschapsopname 19 mm Weldon, M24

Max. kernboren Ø x L 12 - 50 x 70 mm

Max. spiraalboren Ø x L 
Max. spiraalboren Ø x L MK3

16 x 110 mm
32 x 150 mm

Max. Boordiepte x Ø 75 x 50 mm

Slag 100 mm

Magneetkracht 32.000 N

Magneetoppervlakte 200 x  100 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 22,9 kg

€ 1295,00
excl. btw

 IN KOFFER MET 
VEILIGHEIDSKETTING EN 

TOEBEHOREN - ART. 490170



MAGPRO 60/2S MAGPRO 60M20

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 60/2S - 230V delivery in carry case with 
shank, safety chain, carabiner and hex key 491170N 1195,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Boorkop 13 mm Weldon 490152A 42,00

Boorkop 13 mm MK2 490164MK2 90,70

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale 
koeling en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 60M20 - 230V delivery in carry case with 
shank, safety chain, carabiner and hex key 491170M20 1325,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

Boorkop 13 mm Weldon 490152A 42,00

Boorkop 13 mm MK2 490164MK2 90,70

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale 
koeling en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Technical data

Motorvermogen 1.550 W

Spanning 230V / 50Hz

Onbelast / belast toerental 1: 250/135 min-1

2: 605/330 min-1

Gereedschapsopname MK2

Kernboren Ø 60 mm

Max. spiraalboren Ø x L 
Max. spiraalboren Ø x L MK2

16 x 110 mm
23 x 150 mm

Slag 190 mm

Magneetkracht 15.300N 

Netto gewicht 17 kg

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Afmetingen [mm] 430 (620) x 200 x 260

IN KOFFER MET 
VEILIGHEIDSKETTING, EN 

TOEBEHOREN - ART. 491170N

IN KOFFER MET 
VEILIGHEIDSKETTING, 
EN TOEBEHOREN - ART. 

491170M20

€ 1195,00
excl. btw

€ 1325,00
excl. btw

Technische gegevens

Motorvermogen 1.550 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental 140 / 190 / 240 / 330 / 445 / 565 min-1

Opname MK2

Max. kernboren Ø x L 60 mm

Max. spiraalboren Ø x L
Max. spiraalboren Ø x L MK2

16 x 110 mm
23 x 150 mm

Max. draadsnijden M5 - M20

Slag  190 mm

Magneetkracht 15.300N 

Netto gewicht 17 kg

Afmetingen [mm] 430 (620) x 200 x 260

Kernboren tot Ø 60 mm 
Spiraalboren tot Ø 23 mm
Draadsnijden tot M20



MAGPRO 80/4S

MAGPRO 75/4S
MAGPRO 75/4S SWIVEL BASE

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

MAGPRO 80 4S - in koffer met snelspanopname,
spanband, toebehoren en MK3/19 mm adapter voor 
kernboren Ø 12 - 60 mm

490184 1237,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 103,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 99,00

Boorkop 16 mm en MK3 adapter 490164 81,00

Weldon 32 MK3 adapter voor kernboren vanaf Ø 
61 mm 490163 49,90

Adapter met Weldon 19 mm (3/4“) voor Fein kernbo-
ren met Quick-in opname + 1 uitdrijfstift 490154 16,00

Technische gegevens

Motorvermogen 1.600 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast / belast toerental 1: 190 / 105 min-1  2: 300 / 165 min-1

3:  420 / 230 min-1  4: 660 / 365 min-1

Kernbooropname 19/32 mm Weldon, MK3

Kernboren Ø x L 12 - 80 mm x 110 mm

Max. spiraalboren Ø x L 
Max. spiraalboren Ø x L MK3

16 x 110 mm
32 x 150 mm

Slag 85 mm standaardkernboren, 
tot 270 mm spiraalboren

Magneetkracht 17.000N 

Magneetoppervlakte 220 x 110 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 24 kg

MET SNELSPANOPNAME,
SPANBAND, TOEBEHOREN EN 

MK3/19 MM ADAPTER
ART.  490184

€ 1237,00
excl. btw

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

MAGPRO 75/4s - 230V geleverd in een koffer 
met veiligheidsketting, toebehoren en MK3/19mm 
adapter

490160 1495,00

MAGPRO 75/4s SWIVEL BASE - 230V geleverd 
in een koffer met veiligheidsketting, toebehoren 
en MK3/19mm adapter

490160S 1630,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Price excl. btw

MK3 quickwissel adapter voor draadsnijtaps 
M3-M14 490162 131,00

Quickwissel draadsnijtaps M3-M14 (per stuk) 490162 
M3-14 56,00

MK3 quickwissel adapter voor draadsnijtaps 
M5-M22 490165 204,00

Quickwissel draadsnijtaps M5-M22 (per stuk) 490165 
M5-22 56,00

Weldon 32/MK3 adapter voor kernboren vanaf 
Ø 61 mm 490163 99,00

Boorkop 16 mm en MK3 adapter 490164 103,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

Technische gegevens

Motorvermogen 1.800 W

Spanning 230 V / 50 Hz 

Onbelast / belast toerental 1: 210 / 120 min-1   2: 270 / 160 min-1

3: 410 / 290 min-1    4: 530 / 310 min-1

Gereedschapsopname 19/32 mm Weldon, MK3

Kernboren Ø 12 - 75 x 75 mm

Max. spiraalboren Ø x L 
Max. spiraalboren Ø x L MK3

16 x 110 mm
32 x 150 mm

Slag 100 mm

Magneetkracht 32.000 N

Magneetoppervlakte 200 x 100 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 24,8 kg (MP75), 27 kg (MP75 Swivel base)

MET VEILIGHEIDSKETTING, 
MK3/19 MM ADAPTER EN 

VERSTELBARE MAGNEETVOET
ART. 490160S

€ 1630,00 
excl. btw

MET VEILIGHEIDSKETTINGEN 
MK3/19 MM ADAPTER

ART. 490160

€ 1495,00 
excl. btw



MAGPRO 150/M42MAGPRO 100/M30

IN KOFFER MET 
VEILIGHEIDSKETTING EN 
GEREEDSCHAP - ART. 491150N

€ 3998,00
excl. btw

IN KOFFER MET 
VEILIGHEIDSKETTING EN 
GEREEDSCHAP - ART. 491100N

€ 1969,00
excl. btw

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 100 M30 - 230V levering in koffer met 
schacht, veiligheidsketting, karabijnhaak en 
inbussleutel

491100N 1969,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 114,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 207,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 228,00

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 9/16“, 

5/8“, 
11/16“,

3/4“, 
13/16“, 

15/16“ + uitdrijfstift 490145IN 114,00

Magnetische spanenverwijderaar 490153 49,90

High performance snijolie spray voor optimale 
koeling en hoger snijvermogen (400 ml) 490020 16,00

Technische gegevens

Motorvermogen 1.880 W

Spanning 230V / 50Hz

Onbelast toerental [min-1] 70 / 90 / 145 / 185 / 245 / 305 / 475 / 605

Kernbooropname M4-M30

Kernboren Ø x L 100 mm

Max. spiraalboren Ø x L MK3 32 x 150 mm

Slag 260 mm

Magneetkracht 17.600N 

Netto gewicht 26 kg

Afmetingen [mm] 530 (790) x 205 x 300

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 150 M42 - Geleverd in koffer met adapter 
MK4 / Weldon 19 & 32, veiligheidsketting, 
karabijnhaak, koelvloeistoftank, inbussleutel en 
uitdrijfstiften

491150N 3998,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr.

MK4 / Weldon 19 mm adapter (inbegrepen) 490167MK4

MK4 / Weldon 32 mm adapter (inbegrepen) 490163MK4

MK3 quickwissel adapter voor draadsnijtaps M3-M14 491151

Quickwissel draadsnijtaps M3-M14 (per stuk) 490165 M5-22

MK3 quickwissel adapter voor draadsnijtaps M5-M22 491152

Quickwissel draadsnijtaps M5-M22 (per stuk) 490169 M14-30

MK3 quickwissel adapter voor draadsnijtaps M14-M30 491153

Quickwissel draadsnijtaps M14-M30 (per stuk) 491153 M20-42

Technische gegevens

Motorvermogen 2.400 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental [min-1] 60 / 80 / 125 / 165 / 205 / 275 / 410 / 545

Gereedschapsopname 19/32 mm Weldon, MK4

Max. Ø draadsnijden M5 - M42

Max. Ø kernboren 150 mm

Max. Ø spiraalboren x L (MK4) 46 mm

Magneetkracht 20.500 N

Dimensies [mm] 630 (930) x 210 x 390

Slag 300 mm

Netto gewicht 42 kg

Kernboren tot Ø 150 mm 
Spiraalboren tot Ø 46 mm
Draadsnijden tot M42

Kernboren tot Ø 100 mm 
Spiraalboren tot Ø 32 mm
Draadsnijden tot M30



MAGPRO 200M52 COMING 
SOONKernboren tot Ø 200 mm

Draadsnijden tot M52
Spiraalboren tot Ø 56 mm

• Zware omkeerbare motoreenheid
• 4 versnellingen, 8 snelheden
• MK5 opname
• Maximale stabiliteit zonder extra ondersteuning
• overspanningsbeveiliging

PRODUCTTRAINING
U hebt de opdracht, wij hebben de tools!
Wij bieden specifieke oplossingen voor het zagen en boren in staal en RVS en 
delen graag zo veel mogelijk gedetailleerde informatie over onze producten.

Neem gerust contact met ons op voor producttraining via videoconferentie om 
onze producten beter te leren kennen.

Persoonlijk advies
Op demodagen, technische trainingsdagen 
en beurzen delen we graag onze innovatieve 
zaagtechnologie met u om u de best mogelijke 
oplossing te bieden voor uw zaagproblemen.

Beurzen en tradeshows
We nemen deel aan beurzen en gespecialiseerde 
evenementen. Face-to-face contact maken met 
onze klanten is een essentieel onderdeel van 
ons bedrijf.

Live productdemonstraties
We nemen contact op met onze klanten om 
demonstraties te geven op de bouwplaats. Op 
deze manier krijgen we de beste resultaten 
en vinden steeds de beste oplossing voor uw 
problemen.

Technische gegevens

Motorvermogen 2.850 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast toerental [min-1] 50 / 70 / 100 / 135 / 215 / 290 / 420 / 555

Gereedschapsopname 32 mm Weldon, MK5

Max. Ø draadsnijden M5 - M52

Max. Ø kernboren 200 mm

Max. Ø spiraalboren x L (MK5) 56 mm

Magneetkracht 26.800 N

Dimensies [mm] 730 (955) x 280 x 455

Slag 330 mm

Netto gewicht 52 kg

Kernboren tot Ø 200 mm 
Spiraalboren tot Ø 56 mm
Draadsnijden tot M52



MAGPRO 40/2S

Omschrijving Artikel-Nr. Prijs excl. btw

Magpro 40 / 2s levering in koffer met spanband, 
onderhoudsuitrusting en koelvloeistoftank 490142 799,00

Toebehoor (optioneel) Artikel-Nr. Prijs excl. btw

HSS-Co kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145 42,00

HM-kernborenset 30 mm   
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490148 81,00

„Gold finger“ kernborenset TiN-coated 30 mm  
Ø 12, 14, 16, 18, 20, 22 + uitdrijfstift

490145TiN 49,90

Boorkop 13 mm - Weldon 19 mm 490152A 16,00

Adapter met Weldon 19 mm (3/4“) voor Fein 
kernboren met Quick-in opname + 1 uitdrijfstift 490154 77,50

Technische gegevens

Motorvermogen 1.100 W

Spanning 230 V / 50 Hz

Onbelast / belast toerental 650 / 465 min-1
1100 / 790 min-1

Gereedschapsopname 19 mm Weldon

Max. kernboren Ø x L 12 - 40 x 110 mm

Max. spiraalboren Ø x L 13 x 140 mm

Slag 85 mm standaardkernboren, 
tot 165 mm spiraalboren

Magneetkracht 17.000N  

Magneetoppervlakte 170 x 85 mm

Koelvloeistof geïntegreerd, automatisch

Netto gewicht 13 kg

€ 799,00
excl. btw

MET SPANBAND, 
ONDERHOUDSUITRUSTING EN 
KOELVLOEISTOFTANK
ART. 490142
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